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第 1018 回教育委員会 会議録 

 

平成 27 年 11 月 19 日 

13:00～13:45 

 

①開   会  

＜菊 川 委 員 長＞ それでは、ただいまから、第 1018 回教育委員会を開会いたします。 

  

②会議録署名委員

の氏名 

 

＜菊 川 委 員 長＞ 会議録署名委員に、涌井委員と武田委員を指名いたします。 

  

③会期の決定  

＜菊 川 委 員 長＞  会期は、本日一日としていかがですか。 

  

＜各 委 員＞ 異議なし。 

  

＜菊 川 委 員 長＞  御異議なしと認め、会期は本日一日に決定いたします。 

  

④報   告  

＜菊 川 委 員 長＞ 議事に先立ち、報告があります。 

 （１）「平成28年３月新規高等学校卒業予定者の就職内定状況（10月末

現在）」について、高校教育課長より報告願います。 

  

＜高校教育課長＞  はい。それではよろしくお願いいたします。教育庁と総務部が独自に

行った調査に基づきまして平成28年３月高等学校卒業予定者の10月末

現在の就職内定状況について御報告申し上げます。 

なお、この調査は、ハローワークの紹介による就職希望者の他に、縁

故や自営、公務員等の希望者も含んだ数字となっておりますのでよろし

くお願いいたします。 

資料は報告１－１を御覧ください。就職希望者3,124人に対し、内定

者数は2,319人で、就職内定率は74.2％。前年同期と同じ数字となりま

した。 

また、県内での就職希望者の内定率は73.4％と、前年度を0.3ポイン

ト上回っております。山形労働局によりますと９月末現在ではございま

すが、求人数は4,648人、求人倍率は過去最高となる2.16倍、求人数も

昨年度全体の求人数に既に迫っている状況であると伺っております。 

今後も雇用情勢を注視しながら、引き続き学校と関係機関との情報の

共有や連携を強化しながら、多くの就職希望者が内定を得られますよ

う、一層の指導に努めてまいりたいと考えております。 

以上でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

  

＜菊 川 委 員 長＞ 御質問等ございますか。 
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＜武 田 委 員＞  求人倍率がこれだけ高いということで、卒業予定者にとっては選択肢

が広がっているのではないかと思いますが、何か傾向はありますでしょ

うか。 

  

＜高校教育課長＞  特に強い傾向というものはございませんが、製造業や、販売業などへ

の希望を出している生徒は引き続き多い状況です。求人がこれだけ良い

と、昨今問題となっている建設業や介護分野などは希望がそちらへ向か

わない、難しい状況はあるのかなと思います。 

  

＜菊 川 委 員 長＞  ほかになければ、次に（２）「「山形ふるさとの心」の放送について」、

文化財・生涯学習課長より報告願います。 

  

＜文化財・生涯学習課長＞ よろしくお願いいたします。それでは、「山形ふるさとの心」という

テレビ番組について御案内申し上げます。 

この番組につきましては、「１．番組概要」にありますように、今も

守り伝えられている各地の民俗芸能とそれを伝承している方々を取り

上げて、県内の民俗芸能の魅力を視聴者に伝えるものでございます。 

放送につきましては、毎週土曜日の12時55分から13時の間、「和風総

本家」という番組の後になっており、現在放送を行っている「やまがた

社寺巡礼」の後枠になります。放送期間は平成27年12月５日から平成28

年９月まで。放送局は山形放送でございます。 

放送内容については、各地域に伝わる郷土芸能や年中行事などを紹介

するものでございますが、特に、子どもたちが参加し、継承している郷

土芸能等を中心に紹介するものでございます。県教育委員会といたしま

しては、「ふるさと塾アーカイブス」という映像を持っておりますので、

そういった映像情報提供などの協力を行っていく予定でございます。 

なお、12月の放送予定でございますが、山五十川古典芸能保存会、有

屋少年番楽という民俗芸能を取り上げる予定となっております。 

番組のスポンサーにつきましては、米穀類販売業の株式会社アスク、

米のたわら蔵というところでございます。以上です。 

  

＜菊 川 委 員 長＞ 御質問等ございますか。 

  

＜菊 川 委 員 長＞ 12 月の放送予定団体である山五十川古典芸能保存会とはどのような

団体ですか。 

  

＜文化財・生涯学習課長＞ 旧温海町にございまして、山五十川歌舞伎と山戸能の二つを伝承して

います。今回番組で取り上げるのは山五十川歌舞伎になります。 

  

＜菊 川 委 員 長＞ その次の有屋少年番楽はどういうものですか。 

  

＜文化財・生涯学習課長＞ 番楽とは、山伏が悪霊を払ったり、五穀豊穣、家内安全を願ったりす
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る神事芸というもので、お神楽のようなものです。 

  

＜菅 野 教 育 長＞ このあいだ見ていただいた遊佐の杉沢比山番楽のようなものです。 

  

＜菊 川 委 員 長＞ ほかになければ、これより議事に入ります。 

  

⑤議   事  

＜菊 川 委 員 長＞ 議第１号は議会提案前の案件となりますので、これより秘密会として

いかがですか。 

  

＜各 委 員＞ 異議なし。 

  

＜菊 川 委 員 長＞ 御異議なしと認め、これより秘密会といたします。 

  

  ≪ 関係者以外退出 議第１号は秘密会にて審議 ≫ 

  

⑥閉   会  

＜菊 川 委 員 長＞  これで、第1018回教育委員会を閉会いたします。 

 


